

界首男子剪刀刺向妻儿

双胞胎儿子一个在送医院路上死亡 另一个儿子及妻子在救治



重症病房外,张军的父亲用体温温暖将要用到手术中的血液

张家大门紧闭

巩彬 陈军 记者 杨文艺 李尚辉 鲁龙飞 祁琳 文/图

8月3日,界首市田营镇发生一起恶性事件,一男子突发精神病,情绪激动之下竟用剪刀向自己的妻儿刺去,男子将妻子及一对双胞胎儿子刺倒后,自己从楼上摔下受伤,被刺伤的一对双胞胎儿子中一个在送医路上死亡;另一个目前在省立医院救治,该男子及妻子目前正在界首医院抢救。

【事发】 男子刺倒妻儿后从二楼摔下

28岁的张某和妻子姜某以及一对双胞胎儿子都在家,闲着无事的张某,拿起桌子上的一把剪刀玩起来,因为担心吵到睡着的孩子,妻子姜某就埋怨了丈夫两句。

谁料,张某情绪突然失控,举起剪刀就刺向妻子姜某,毫无防备的姜某喉咙当时就被刺破,而后张某又用剪刀往自己双

胞胎儿子的头上狠狠地各刺了一刀,随后跑出屋子。

“姜某手捂住喉咙跑向门外,血喷得到处都是,可能是张某也被吓傻了,慌忙中跑到自己家的二楼,也没有人看清楚是怎么了,就从楼上摔了下来,当时就不能动了。”目击者回忆道。

【愤恨】 男子母亲趴墙边哭边骂

昨天上午,记者驱车来到了事发的地点,界首市田营镇吴桥村,记者的车子刚进村,就看见村口聚集着三三两两的村民,好像在议论着什么。

透过紧闭的四合院大门,记者见到院子内留有一堆烟头,门口放着几双鞋,靠近门口的窗台上,可看到一个打火机和

两把外形像左轮的水枪玩具。

据周围邻居介绍,事发后,男子张某的妈妈,弯腰趴在墙边哭泣。“你怎么这样狠心,他们可都是你亲生的啊!”该邻居说,直至警察赶到现场,将张某妈妈带走。期间,张某妈妈骂了七八次。

【伤亡】 送医院途中长子去世,次子生命垂危

事发之后,村民连忙报警,警方及120很快就赶到了,将他们送到界首医院急救。因为伤势过重,院方根本不敢收治,又被紧急送往合肥市省立医院抢救。

在送往省立医院途中,张某的大儿子天赐(化名),在途中就停止了呼吸。次子天意(化名)抵达省立医院后,院方以最快

速度,将其送上了手术台。

据其主治医生介绍,由于伤者的头部从脑门被刺入,情况非常严重,抢救过程中,伤者的脑浆一直往外冒。

昨日中午,记者来到省立医院南区重症监护室,见到天意的时候,他正躺在病床上,头部包着厚厚的纱布,嘴唇干裂,闭着眼睛。

【伤情】 凶手伤势无大碍 妻子喉管被刺破

正当小天意在省立医院ICU病房同死神进行抗争时。本报另外一路记者也赶到界首医院。酿成惨剧的张某,也在医院接受治疗,警方在其周围进行了严密布控。“腰部摔坏了,腿部也有问题,是从他们家二楼摔下来的。”民警说张某现在的情况不便接受采访。

记者随后又来到了姜某所在的ICU病



悲痛和家人

房,值班的一位护士告诉记者,姜某来时情况比较严重:“喉部被刺破,还处在半昏迷状态,不能说话。”

【述说】 男子患有精神病

在界首医院采访时,记者见到了张某的父母和几位亲戚。据张某的父亲讲,很早以前儿子张某就有精神疾病,先后四次住院治疗,目前还一直在吃药,儿媳姜某精神上也不“很正常”。

“3日上午10点,我在家里看着儿媳妇把孩子哄睡了,就到园子里摘菜,走之前我

看见儿子眼圈发黑,在用手抠自己的肚脐眼,当时也没想到他会犯病。”据张某的母亲及两位邻居介绍,张某虽在家一直吃药,但偶尔也会犯病:“犯病时就虐待自己,看见身上有颗痣或是疤痕什么的,就会使劲抠,哪知道这次犯病会这样呢?”

对于事情发生时细节,众亲友不愿多讲。

【悲情】 8天后,双胞胎就迎来周岁生日

“再过8天就是天赐和天意的周岁生日了,哪知道会出现这样大的事情。”据张某家人介绍,一对双胞胎孩子非常喜欢笑,平时只要看见熟人,就会对人笑。

张某母亲称,儿子的病让她和老伴曾经一度看不见希望:“自从有了一对孙子

后,老伴每天都是笑口常开,逢人就夸自己的双胞胎孙子。”

“好好的一个家,就这样毁了。”在ICU病房外面,由于儿媳妇姜某急需输血,张某的父亲抱着血袋,用自己的体温来温暖血袋,这一幕让每一位在场的人都非常感动。